
PRIPOROČILA ZA MEDICINSKO INDICIRANE DIETE 

 

Z Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport smo prejeli navodila glede medicinsko 

indiciranih diet. Opozarjajo nas, da se v zadnjem času pojavlja vse večje število otrok z 

različnimi dietami, ki niso medicinsko utemeljene. To ima lahko škodljive učinke za otroke, 

predstavlja pa tudi veliko in nepotrebno breme za vzgojno-izobraževalne zavode.   

Vzgojno-izobraževalni zavodi niso dolžni zagotavljati medicinsko neutemeljenih diet, kot so 

npr. diete na podlagi priporočil alternativnih zdravilcev (bioresonanca, homeopatija itn.), 

določanja specifičnih IgG, verskih in drugih osebnih prepričanj staršev (vegetarijanska, 

veganska dieta) ter diet, kot npr. »dieta brez konzervansov« in podobno. Medicinsko indicirana 

dieta mora biti opredeljena v skladu s katalogom diet, kot ga opredeljujeta Pediatrična klinika 

UKC Ljubljana in Klinika za pediatrijo UKC Maribor. 

Medicinsko indicirano dieto za otroka predpiše specialist pediater, usmerjen v področje na 

sekundarni ali terciarni ravni, v skladu z veljavno medicinsko doktrino, npr.: alergija na hrano 

– pediater, usmerjen v alergologijo in/ali pediater, usmerjen v gastroenterologijo, celiakija, 

neceliakalna preobčutljivost na gluten (pšenico), druge prehranske intolerance (npr. fruktozna 

intoleranca) – pediater, usmerjen v gastroenterologijo, dieta pri metabolnih motnjah – pediater, 

usmerjen v endokrinologijo, dieta pri kroničnih boleznih - specialist pediater, usmerjen v 

zdravljenje posameznih kroničnih bolezni. Pri enostavnih stanjih (npr. laktozna intoleranca) 

lahko dieto predpiše tudi izbrani zdravnik na primarni ravni (specialist pediater ali specialist 

šolske medicine).   

Potrdilo o medicinsko indicirani dieti za otroka (poenoten obrazec za potrebe vzgojno- 

izobraževalnih zavodov) izda specialist pediater z dodatnim znanjem iz ustreznega področja 

ali izbrani zdravnik (specialist pediater ali specialist šolske medicine) na podlagi izvida 

specialista pediatra, usmerjenega v področje, če je to potrebno. 

Izbrani zdravnik na podlagi anamneze in klinične slike izda začasno potrdilo o dieti, ki velja 

največ 6 mesecev oz. do pregleda pri specialistu pediatru z dodatnimi znanji iz ustreznega 

področja na sekundarni ali terciarni ravni.   

Potrdilo o medicinsko indicirani dieti za otroka prejmejo starši ali skrbniki in ga predložijo 

vzgojno-izobraževalnemu zavodu ob ugotovljeni bolezni in vsakokratni spremembi ali 

prenehanju diete. 

 

 

 

 

 



Potrdilo lahko velja: 

- trajno (npr. pri boleznih, kot je celiakija) – potrdila ni treba obnavljati, 

- začasno (npr. pri alergiji na kravje mleko ali jajca) – potrdilo je treba obnavljati vsaj 

enkrat letno, 

- do pregleda pri specialistu z dodatnimi znanji iz ustreznega področja – potrdilo velja 

največ 6 mesecev. 

Če medicinsko indicirana dieta ni več potrebna, specialist pediater ali specialist šolske 

medicine izda obrazec “Potrdilo o ukinitvi medicinsko indicirane diete za otroka”. 

Potrdilo o medicinsko indicirani dieti in potrdilo o ukinitvi medicinsko inducirane diete dobite 

na povezavah: 

https://www.zdravniskazbornica.si/docs/default-source/obrazci/potrdilo-o-medicinsko-
indicirani-dieti-za-otroka.pdf?sfvrsn=93143336_2 

https://www.zdravniskazbornica.si/docs/default-source/obrazci/potrdilo-o-ukinitvi-medicinsko-
indicirane-diete-za-otroka.pdf?sfvrsn=89143336_2 
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